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JULHO ldata,
envia ao «O [Pharol» as serão de certo � punidos, IA mauguraçao da Es-

, suas Ielicítações.s -

-

ao menos com o despre-] 'posição do Cente-
151; ,,(D'«O Cornmercio,» desta cid:de,) RQ geral

'

210 Sta. Martha u ,

'"

O PIiARGL ent - nario não serà addiada
«O PHAROL»

" ,que en rou
Correndo. boatos que ia ser a-

, Amanhã quarto cresc,
• nessa campanha 'com� a díada a Exposição do Centena-

No proximo dia 29 cornrne-
.

1 ld i rece-maior ea ar c, sem -

rio, o governo
-

autorizou o pre-:
mora mais um anilo ,de .publici- bel' nem querer proveitos, feito sr. dr. Carlos Sampaio a
dade, o XIX, o nosso collega
,«O Pharol» habilmente dirigido que sempre se bateu pe- declarar que nada justifica os

pelo snr. J, Miranda, los verdadeiros princípios boatos propalados,
Batalhador incansável, «O da _ democracia, devido' aos

A esposição serà inaugurada"
empreterivelmente, em 7 de Se

�haroh dl�rante este largo pe- termos da carta do sena- ternbro, aIiàs sem necessidade de
nodo de vida tem pugnado ,comi' dor Nilo retira-se da arena precipitar, aííirma S. Ex.. o cur-
ardor pelos interesses de Itajahy, . . 'd -

f'conquistando por isso o apoio
I p.ohhca. "on

e _::ao OI ven- so natural tios differentes servi-

'da nossa população. '. cido aliás senao peja con- ços, pelo estado .de adiantamen-

Sabbado AI'ls md�itas -feblici!;Jções qude, na- tigencia dos aeontecimen- to.

q�e e I� rece era o seu rgno tos continuando a guar- () C.,director Juntamos as nessas, -; d' t 1 t d ", 'emmereto'
1904-Funda,se em Itajahy O pe- D'A' Uruão, desta cidade ar, neu Ta men e,

,

o e-

rtodíco 'semanal O PHAROL. ' - " senrolar dos factos. Hontem, 28 de Julho, entrou

A do I- I 1°' 'Os nossss amigos e cor- em seu quart� anno de exísten-
ISSO ucão (a '( 18- rcligionarios, que nesta cia, este bem feito collega que

, ,

1 1 se publica nesta cidade sob a

sídeneia 'campanha e eitora sem- direcção do sr. Irnmanuel Currlin\
• , I, Ui

pre se mostraram leaes e e que muito tem trabalhado em

O annlversarío do '

Em vista� dos dolorososllsince.ro�, deixam as filas pról �o,desei1Volvimento �o nos-

',' , id O da dissidencia como solda- so Itajahy, merecendo por mo do

O PliRROL
successos occorri os na a-

d
'

it I h publico a mais viva syrnpathia
pital da .Republica e que

os que. .capi �u iam nonro- i' Ao iIIustre colIega aprese�ta
repercutiram "em todos os samente: com as honras

I mos as nossas felicitações e vo-

Os nossos presa�os� colle- Estados e nesta cidade on- da querra.
..

_

I
tos de longos e prósperos an-

gas._(tÜ COmmer?lO» e «A de a Reacção Republicana Ne�' to�.os os POlItICOS nos,
,

I Un.Iao», des,ta Old::de,' r�- tinha valorosos adeptos, re- poderão Qlze,r o mesmo.

f d «O,Cethsrinense-,

�rm o-se ao anlllv�rsarlO solveu o Exmo. Sr. Dr. Ni- O PRARO� ,f1-grade�e No dia 28 de Julho de 1831d «O Pharol», ass�� se lo Peganha dar por finda a t??OS os amIgos. o .apoio o Brigadeiro Jeronymo Francisco
expressB;r�u:�! pelo que so-

a questão presidencial; con- POhtICO que lhe fOI presta- Coelho, filho de Laguna, neste
mos muitíssimos gratos: forme noticiamos no ulti- do �or essa tão memora- Estado- publica o primeiro jornal

mo numero d'O PHAROL. vel pugna, declarando, po- catharinense que tomou o nome-

«O PHAROL» OS factos são de hontem rem, que a sua intransi- de «O Catharinense» ,

.. ., Essa publicação, teve lugar na
A 29 do corrente festeja este e as attitudes tomadas por gencia J::mals sentiu-se a- villa do Desterro.

rosso col,lega �ocal mal� um �n, varies proceres da ex-Reac- b�la.da diante dos afrontas Fazem 91 annos, hoje, 'a funda-
no de existencía, o décimo oita-

ção renegando á ultima ho- diarias e o nosso caracter ção da imprensa catharínense.

\ vO'Batalhador incansavel em prol ra as s�as convicções, t�m I de forma alguma �e amol-
O PÊ:AROLdo progresso de nossa terra é produzido commentarios

I
dou 'a convemencias pes-

merecedor do apoio e do. -cari- poucos lisonjeiros na opi- soaes. .' Avisamos aos assígnantes e a-

�ho de todos é com a maror s�- nião publica. �
, �'migos d'O PHAROL que vamos

tisíação que vernol-o, galgar mais A h' t
.. .

1 d s I i f' ff'
,

este degráo na escada da vida. IS orl� unparcia e -

/ Regressou de S. Paulo, onde � trans enr as nossas o reinas e

O «O Cornmercío» regosíjan- ses acontecimentos se Ia- fora a passeio, a exma, sra. D.I Redacção para a rua Lauro Mül-
do-se com a passagem da feljz rá breve e os transfugas Olga Kersanack. ,ler, 69.

,ANNO XIX
fl'st) e

Itajahy, 29 de Julho de 1922 ��" NR. 930,
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! Aurea infancia 1]1�ento�O .']ormli'smo, senhores, tão --

mal conhecido na. sua vida interi-
,.-. Com avançada idade íalleceu

or, e por isso tâo calumniado, é Quando vejo passar o alegrebando riaultima semana, a rua Blume-
uma escola mais interessante do De garrulas creanças para escola nau, o velho Domingos Ramos,
que geralmente se suppõe. E' cer- Sinto em meu peito o coração saltando pobre demente natural de . Porto
to que nessa escola nem todos Como um canario dentro da gaiola. Bello e ha annos residente nesta (

aprendem, corno se dá em todas cidade.
as escolas: mas os que querem Recordo-me dos dias idos, quando O' velho Ramos, perambulava
aprender aprendem bastante, e Montando num bucephalo -o «Pascholas pelas ruas da nossa cidade, onde,
são numerosos. Eu ia os morros ásperos galgando :

. ,. cOJjl1o bem disse O nosso collega
A profissão obriga-os a ter Com meus livros de Abilio na sacola. o «Cominercio»i «com seus» di-

sob os olhos, constantemente, tu- tos chistosos }azia apontar 9� 'Ia-
do quanto de grave ou de Iutil, Ah! que saudades da ditosa infancía! bios dos transeuntes os mais fran- .

de serio ou de ridículo, de triste O sól q.ie os grupos escolares doura '" cos 'sorrisos; causando �admiraç�o
ou de grotesco se passa no, paiz ;

_
Não vL.J. a escola de meu si.ti.� alpestre. .

aos ajuizados as respostas rapi-
e no mundo com capacidade

J

das e interressarites que seu 'cere-
de interessar a alguma cathegoria Quanta distancia vae-oh! .que, distancia!

. bro doentio dava as mais intrín-
de leitores. Problemas de toda Do leque de setirn da professora cadas pe�guntas. .', ." .

ordem, questões de- todo o feitio, Ao lenço de alcobaça de meu mestre. .

-

«Preso um dia' p-Ia' polida, re-

theorías e fados, idéas e manias, ' colheu-se à casa. de um oarente

opiniões e sentimentos, pessoas BELlJl.IRO BRAGA. de' onde nunca 'mais sahíu, arras-
e coisas, tudo, como um éonjun- tando por, largos annos a mono-

cto de innurneraveis e perennes _ .._ fNk'
tonia da vida enclausurada como

correntezas, conflue, sem interrup-
+ri "di ==

um protesto á violencia da poli-
ção, para as domas e os alambí-. Os Reservistas Hoje, 29 de Julho, completa o ,da, e Uma licção ,à muita gente
ques da imprensar .

. ,
. . sr. Heitor Santos mais um anni-' ajuizada que não sabe- ter opí-

Cada leitor apanha, do que lhe O Dr. Hercilio Lt:z, Governa- versaria, motivo porque nos a- nião.»

apraz, quando quer, e quanto dor do .Estado,· ass_I�110U o de-! pressarnos em apresentar-lhe pa- Seu enterro foi bastante con-

quer: sõ o jornalista tem que se ereto m�t1d�ndo conservar todos rabens, corrido.
inteirar de 'tudo" tem que se in- o� Ve?Clm�ntos e _vant·agens . aos: .

----_...ool.�...._�=�a!:>.I.""'........_-.....L__

teressar por' tudo,' tem.que maní-, fUnCCIOn3-[lO�. p��l1C03, rese_!'vlstas i
pular tudo colher, classificar.rre- que forem rnobilísados ate 7 de: .

O eleitorado da Itajahy
digír, commentar, divulgar tudo, Setembro. ' I

t Ih '
Co:n o ultimo movimento da

goste ou não gos e, sem esco a .---__-- ,

d' di campanha presidencial o eleitora-
nem desc�nço,. Ia por la,. por- E' passivei que o governo fa- do de ltajahy, que era apenas de
que elle e ,na verdade o pobre ça estender aos Estados do Sul 800

t t d b
' eleitores, foi augrnentado pa-cons rue or· e uma - o ra que J as medidas do estado de sitio. 1 37

nunca se acaba, que nem se quer
.. ra .' 7.

. progride, que cada dia se reco-
-'>"·<o!.)c�......_-

meça.
. A' int�resses de �eus neg.ocios

Assim, o Jornalista (digam o e da projectada fabrica de cnnen- As officinas, Papelaria é Re-

que quizerem os austeros sabi- I to, foi ao Paraná o sr. M1rcos cacção di «O Pharol,» em princí-
chões que se comprazem tanto Konder. pios da semana de Agosto vão

em proclamar-lhe a incornpetencia _'lM.I

I
ser transferidas

. para .
a rua Dr.

b L.aura Müller, 69.
e a leviandade) aca a por adqui- A.S FOSSAg
rir certa facilidade para aprender

.

I -_,..·=cc:::-_

os prós e os contras nas ques- A acertada medida da Prophv- Para assistir o consorcio de
tões publicas que se apresentam, laxia Rural, ordenando a ccns- seu in-não sr. Orlando Heusí, a

para apanhar o que ha de bom trucção de fossas, vae dando ex- realizar se hoje, veiu do Rio de
e viável nos avisos e nos conse- cellentes resultados. ' Janeiro, onde é empregado no
lhos dos que sabem, e para dar Existe.n já seis fossas construi- alto commercio, o nosso digno
corpo definido a voz' clara ás das e 19 em construcção ,

. conterraneo sr. Dorval Heusi da
inspirações socíaes que patejam, Muitos proprietários ainda não Silva, á quem cumprimentamos.
informes e intrataveis, entre as fizeram. por falta de material. Fe- 7""""'O()� • ,I

hesitações e as
- aberrações dos lizmente todas' estão cornprehen-

-..-.........:>o r..>.....-.

Em Santos, onde . residia íalle''
,.

di id EIIdi' I' Com sua jovem esposa está fln 1'.11 UOS. � esenvo ve em '.5
. dendo agora o quanto é acertada ceu a semana inda a exma. sra.

certa malleabílídade de .esp�rito, essa medida de hygiene. '.
entre nos o sr. Arthur Praurn, d . LHa Rodrigues Reis, esposa do

certo senso das convemencias -e
,. mechanico da Marinha Nacional, sr. Theodomiro dos Reis official a-

opportunidades, 'certo .dorn.de: íe- .

. -'",,,,.,,�_,,,._��_n_.,.,_ ..,_* addido á fortaleza de S. Cruz. duaneiro da Alíandega daquella cí-
rir as cordas p:ecisas,-'-quali�ades Heitor Santos. .

.- .....�-- dl:ie., ' ;,':
que faltam muitas vezes' as intel- Epilogo inesperado do

e

A extincta era .natural desta
ligencias mais ricas, porém mais Tem causado grande regosijo assassinio de Ràthéi1au' - cidade e irmã dos srs. Manoel

rigidas, e' as orientações mas fir- entre os habitantes 'de' Camboriu . Rodrigues e Jorge Rodrigues a-

mes talvez, mas tarnbem. mais �x- e os seus amigos desta' cidade, a Dizem os telegrammas de quem apresentamos pezames.
tremas. feliz lembrança, apresentando oan- Halle-da-Rio Saal, em MersebUl_'g,

AMADEU, AMARAL. didato ao cargo d.e Depubdo Provincia ds Saxe, qle os assas� �
Estadoal, para as proximas' elei, sinos do ministro allemão Rathe·

ções, o nome do sr. Heitor We- nau foram finalmente descaber- � Dizem da ltalia qlle foi- ven:ii ..

de.kin dos Santos. E' o' assumpto tos hon.em no CastelIo de Saa- do em leilão, em Liverpool, co

em todas as rodas �e· todos .

com lock, proximo de Koesen.
.

�Q f�rro. vel):lO, bPela . quantilal �e
satisfação abra'çam sem .discre- I Na occasião em qle recebiam. 20� l!bras, o ,su mílrlno a emao,

pancia tão sympathita 'candidatu- ordem de prisão os assassinos J «Dentsch!and)) que tantas proesas

ra. (' s�ticidaram,se. fez :durante, a, U,uerra. , ..

Jofualism O

, Após alguns dias de "pertinaz
enfermidade falleceu terça-feira
pela manhã em sua residencia a

Avenida 7 de Setembro, o sr.

Cyrillo Díegoli, de nacionalidade
italiana e que risidia ha 33 an

nos ,entre nós exercendo a pro
fissão de rnarcineiro. O extincto .

que contava 55 annos de idade, era·
viuvo, deixa 4 Iilhos e gozava entre'
nós de muita sympathia pelo seu

caracter bondoso, motivo porque
sua morte inesperada causou pe
zar entre todos.

Seu enterramento realizo \l-se
na manhã seguinte com grande
acompanhamento' de pessoas ami

gas e da Irmandade do S. S. Sa-
cramento. / o

A' seus filhos e demais paren
tes apresentamos a expressão do
nosso pezar.

O governo tomou a resolu�ão
de coIlo'car à frente da policia
do Estado do Rio officiaes do
Exercito como mediçla preventi.;
va.
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Uma car-ta .l ftcarem:::_� O��OdO; I Registro Civil
Recebemos a sezuinte: Em visita a sua farnilía esteve I JUIZO DE PAZ E DOSb •

nesta cidade e voltou para S.
"Prezado amigo. Deparando com a Paulo onde e empregado no com-

.

CASAMENTOS
noticia inserida no teu conceituado mercio O nosso conterraneo Ja- DO 10 DISTRICTO, DACOMARjornal, onde rliz ser vós corrente que cob VelIain filho.

, alguns deputad os estadoaes renuncia- CA DE ITAJAHY
rão os seus mandatos, fiquei satisfeíto -"on-
em ver que foi lembrado o nome do JharmaGia g,PUZ ;ouHnhe
ms]or Heitor Santos para preheneber 11 Faço saber que habilitam-se para

A casar os contrahentes;uma das vazas. Nunca uma ideia PO" caba de entrar como auxiliar
deria ser tão acertada como essa pois da conceituada Pharmacia Cruz João Cnrysostomo com D .. Maria
este moço leal e trabalhador é digno Faustina, ambos soiteiros, naturaes e,

a merece occupar .um lagar na repra- Coutinho, desta cidade, de pro- residentes nesta Cidade.
seutação estarloal, demais, nós preci- priedade do antigo pharrnaceuti- Elle, nascido à 27 de Janeiro de
sarnes de homens que zelem pelos in- CO Sr. Emilio Augusto da Cruz 1901, jornaleiro, filho legitimo de An
teresses do Estudo e, por certo, nín- Coutinho, o nosso' dizno amigo tonio João Chrysostomo e de D. Ma�
zuem melhor em condicções do que o sr. iS ria Constancia, sendo elle fal!ecido e

Heitor Santo!!, de cuja dedicação sr. Herrnogenes de Souza, que dis- eHa .resideute nesta Cidade.
muito terà a lucrar ° Estado de San- põe de urna experimentada pratica Elia, nascida á 14 de Junho de
ta Cathanna. Apropria' Commissão de pharrnacologia quer no cBrazil 1904, �ilha de D. Faustina Graciana
Ex:ecutiva do P. R. C. Iará justiça. quer no estranseiro .

de Jesus, residente em F'lorianopolis,
pois o major Heitor Santos, além de

A Ph
8 deste Estado.

hatâlhador iucausavel, é um fervoro- arrnacia Cruz Coutinho, d.

di k Exhibiram os documentos n:dgi os p8
so corteJigionario e politico prestigio. que ispõe de um variado stocl la lei e si alguem souber de algum imo
50. E' j�sto portanto aproveitar tão de drogas e productos chimicos, pedirnento aceuse-o para os fins de
sympathlca flgara para _uma da: futu- checados ultimamente attende a direito.
turas vagas' da deputação estarloal, f3

h
.

'
"

Congratulando ..me com a imprensa' qual�uer ora da noite seI? mo�t
pela acertada indicação eu levo, des- ficação de preços. A manipulação ,

de íà as minhas felicitações ao major é feita com todo escrupulo e asseio.
'

�eito� Santos, f��llru deputado, e as Dando esta noticia felicitamos
próveíto a occaslao pera a,gradecer a ..

C'
-

.

publi-ação destas linhus. Assü O sr. Emilio outinho pela acqut-
Itajany 29---7 -1922.» sição de um tão distindo e com-

�oC>___ petente profissional para o labo-
...!\.ga"aclceimerrtorataria da sua já acreditada <.J

pharmacia. I
.

It
A ramilia Diego!! e mais

-

, _ /,;,;;_j �,ar,entes e,xtretuamente seu-

_t'lê,(Th_ Á1l))lJ7)ll��IT'�(f.\f!'n©� (�\,

�.
olbll,�ados pela mespera':

r1\� -=�-.---------.::f:::/ I ' da morta do seu s em pr�
. I I' JeÜJbra:lo. pae, jr�ãO e

•

tio

fizeram annos: .

CIrIllo Diegoli
Dia 23,--a exma. viuvá D. I accovrido em 25 deste, v�m

Maria da Gloria Caldeira Duarte;' por este meio agradecer peuhoradis
Dia 24, -a exma viuva sra. O., situai'! ás pessoas ,FIe tão bondm'1a�eli.

Christina Luz' " te se dignaram acompanhar ate a

D· 2�i' d AI ultima morada os restos niortaes do previne ao publico que acaba
la -o exmo. sr. r. - I .

b d b ln so timento de
.

'
,'. ; saudoso oxtmcto, em como as que e rece er u r,

Jf��dodvoDn. TTtompow::.ky, integro

I.
el;rvaram ('o!'oa�, apresentaram pesa- bombons e chocolates, como se-

UlZ. e ire;o,. mes e lhes v isitaran, pessoalmente. jam: bit Ias tourínas, miudinhas,
Ola 28, - a senhori ta Consue- Aprove;tam a occasião para con- pastilhas de gomma, pastilhaslo dos Santos e Natalia Uriar- I vidar os parentes f1 pessoas conheci- de ortela pim ente, planeles, ex-

te; e o sr. José Thadeu; : n'l8 para assist irem a l1liSSfl de 7" tras- finos, pranelles estanho, bo-
Hoje: : dia q']P, em sntfragío ,de sua alma, las earioea, bolas ,bprfumadas,
os srs. Heitor Wedekin, felilio será cblehraila llU3r'tu,felra, _3 de A-

maçãt's, pacotes de gomma. etc.
dos Anjos, Edelmiro Miranda,: gOi;'�O, as � horas dá man;)!!, �a �� Ru� Het'eilio LÍlz, 16
Gustavo Konder Victor faria" greJa MatrIZ,. pelo que desde Jà fi ...

.
'

,

B d-' cam aaradeclnos, Ita.lahy
a Interessante Dolores ran ao, ,..,

e a exma. sra. d.' Martha Perei-l Itajahy, '26 de Julho de 19::12. I
e:::::::

ra, esposa do sr. João Cesario! ,. .. _. .J I GABINETE DENTARlO
P��l�a; 30, a senhorita Joanna I-'-'Protesto I p ] C DpEf "' t01;'WiIlert" e o jovem Abdon Schi-I

,. . au O, el S lfter
midth I O abaiXO asslgnado vem, por

"

Dia 2 de Agosto a exma. sra.. �ste meio" protestar contra a ven- à Rua 15 de Novembro na 2

d. Alma Kleis Garcia, esposa do I
da de lIns terrenos que o Sr.

sr. Juvenal G:trcia. I
Pedro Anacleto Cardoso pos�ue
,na Ilhota, extremando commIgo

----.��-' :- ;:-:-. ...,.------.-- 'e que pretendo effeduar em bre-
ve, uma vez que a preciza de-

V d F dmarção á fazer-se, não obedeça en e�se um « or »,
Em Guajuvira, no Estado do. á variação magnetica dos rumas de uso particular, em perfei-

'

Paraná, acaba ';\e fallecer, depois vell1os, que, são de Noroeste Su- to estado, com arranque
de longos soffnmentos, � sr. Car- este. .

.

I electrico� peneumaticos no-
los Koehler, genro, da exma. sra. Como eréo d_? Sr. Pedro An�-I' vos. Preço 3:500$000. In-Prevenimos aos nossos amigos d. Anna Asseburg.' cleto Cardoso nao posso consentir, _ -

€ ao publico em geral que na Á familia enlutada nossas con- em uma demarcação que me vae iiormaçoes nesta Redacçao.
proxima semana vamos fazer mu- dolencias. prejudicar grandemente, e por1-------------
dança das nossas offieinas, pape- isso farei valer os meus direitos'! venue-st: I1ma casa :Ie madei-

.

laria e redacção, para a rua Làu- judicialmente.' I .

ra em bo�s condlQ,ões, om

, ro Müller nr .. 69, entre as resi-, para fazer economia, é pred- It' h 13 d J Ih d 1922 ,frente lIa rua 81h'a, tO�11 7 braças
dencias dos srs. Eugenio Müller - so comprar na PHARMA- aja y, e u o e

I de frente e 50 de hnl1os.
e Dr. Affonso de Carvalho, on .. CIA NOVA. .. Eduardo Schubert A tratar

I

com .JosE> Rl}ssi.

3
!�

A CASA fRANKLIN

Itajahy, 20 de Julho de 1922

Official do Rigistro Civil
Edmundo tieusi

��uito barato.�

-CAL
Quem precízar de cal de

concha superior, para qualquer
construcção ou caiação, procure
no deposito de

Antonio Ramos
Rlla Blumenau, 48

Preço sem concurrencia.

flOTOMOUEL
Por motivo de mudança ven

de-se um automoveI particular
de 5 logares em optimo estado
de conservação, da afamada fabri
ca Briscoe, equipado com luz e

letrica, ranco automatico, com

todas ferramentas por preço de
verdadeira pechincha. Garante-se
perfeito funccionamento.
Trata -se na Rua fluvial, 85.

����!l'll)_�iQ)�©�
Realiza-se hoje, civil e religio

samente, o consorcio do nosso

jovem conterranéo Orlando Heu
si da Silva com a estimada senha,
ri ta Maria de Brito, filha do
sr. Umbelíno de Brito.
Ao Jovem par as nossas feli-

citações. _

-Com a senhorita Alayde Cam
pos consorciou-se terça-feira ul
tima nesta cidade o sr. João AI
cantara, íunccíonario do Banco
Nacional do Commercio. Os noi
vos

.

seguiram para florianopolis,
onde vão, residir. Parabens.

Casa de bombons
-DE-

Vital ftzeuedo

Vindo de Blumenau, onde é
chefe das offidnas mech<)llicas da
E. f. S. C., está entre nós com

sua exma. esposa o sr. Athana
sio Unhares.>

A Junta de Alistamento Milr
tar deste Municipio, recebeu o

seguinte telegramma:
Communico-vos fica transferi

do de oito a quinze Agosto vindou
ro praso apresentação reservistas
da primeira e segunda cathego
rias, pelo que devem providen ..

dar para intC"ressados terem sei
encia.
(a) Luiz Thide - Tenente Coronel,
Chefe Ser�iço Recrutamento.

Ford
Carlos Koehler

Aviso

, (

I.
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!!!'! DE' me LiDIRI- r�·

Companhia de -Navegação "LloYd Brasileiro"
A mais importante Empreza de �avegação da America do Sul para transporte de passageiros e cargas.

- O PAQUETELinha do Rio a Montevideo
o pAQU_l1�'l'�]

l1uy Barbosa
Esperado do sul no dia 3, sahírá para o norte depois de in

dispensavel demora
Esperado do norte no dia I, sahirá para o sul depois de

indispensavel demora.

ITAIPAVA

Luiz SienlHIlH
-VENDE-

pedra, metro, '6$000
tijolos" .mil, ;34$0'00

Para cargas e passagens, trata-se na Agencia dol.Ioyd nesta ciâede, Praça Vida! Ramos

COMPflNRlfl NflCIONftL De NflUEGf\çfio' COSTEIRl\
A Companhia' possue no Rio 'de Janeiro 'arrnazens qeraes â disposição dos 81'S. embar

cadores e, recebedores para ú e/feito de warrantes

O PAQUETE O PAQUETE

I.TAPACY
Esperado do sul no dia 3, seguirá depois da índispensavet de- Esperado do norte no, dia 1°, seguírà depois da indispensavel

mora, para os portos de S. Francisco, Paranaguá, Santos, Rio de . demora, para os portos de Florianopolis, Imbituba, Rio Gran-
Janeiro, Ilheos, Bahia e Aracajú de e Pelotas

Recebe car-gns, valores e passageh-os,
, ,

Para mais informaQfJPs nom o AGENT,8 Jayme Bento da Silva Rua PedFo PerfBira

ilmf'�""'" -_';_'m, � , �

Dr. J. Ribeiro de, Carv�iho
ÀDVOGADO·

Acceita causas no cioil e

Ses, Wuvà Silveira & Filho i 'commercial
- I

Soffri PQf muitos annos de Rheu- I Encarrega-se de cobranças
Inatismos, atacando-me ultiraamen- ; Rua Guarany nr? 6
te de forma assusta�ra, ao pomo

.

[ji'-!'!'!������!!"!!,-m.'de reeelher-rne ao hospital. onde per,
l. -�

maneei um mez em rigoroso trata' ========

mento, sem resultado positivo.
Achando-me nesta ernergencia, re

corri ao poderoso depurativo" EU,
XfR DE NOGUEIRA ': do Phar
maceutico Chimico João da Silva
Silveira, restabelecendo-me compie,
tamente de tão atroz soffrimeflto.
Santa Catharina - Blumenau, 13

Setembro 1915.

ILDEFONSO TEIXEIRA.

-:-PEIMANECI UM MEl
NUM HOSPITA.L

PERIODICO SEMANAL

Rua Lauro Mftller, 69

Preço da assignatora
Municipio, anno .4$000
Pejo Correio .5$000

Pagamento adiantado

(Firmas reconhecidas)
.

O GilANi!lE DE1"tJRAT!VO ..

ELIXIR DE I,NIlGtJEIIlA -: VEN9E-SE EM TOOAS AS
PHARMAClAS E DROGARiAS DO. BRASIL E l As . assignaturas podem ser feita
�EPUBLlCAS SUL-AMERICANAI. em qualquer mez

I PHARMACIA NOVA
-- DE--.

João flngelioo Jànior
Itajahy=Rua Dr. Hercílio Luz Nr. 5

Tendo recebido um qrande sortimento de drogas, .especi
alidades pharmaceutis.as, e HUlJ1EOPATHIA, dos melhores fabri
cantes posso af'[irma»: a V. S. sem receio de contestação, que estou

aparelhado pam vender com qrande differença de preços. E' de to

da a conoinieneia V. S. conhecer a PHARMACIA NOVA DE
JOAO ANGELIlvO JUNIOR, a uníca que vende barato, Compan
do só na PHARlJfAf]JA NOVAfareisnlUa economia de 20 por ?onto.

. Abre-fe e avia-se receitas e qualquer hora da noite.

.",Y!r.�.��.f!il'lf4f"'

Banco Nacional do Commercio
Capital Rs. 25.000.000$006

Reservas Rs. 15:860.485$200
Faz todas operações Bancarias. ..

Depositos em conta
.

corrente, paga as me

lhores taxas.

.$� Antes de recolherdes as vossas economias
'.i:fi;<' pedi informações ,á

SUCCURSAL DE ITA]AHV
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